



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 – 2013

ANUNȚ DE PRESĂ

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” „Investiții pentru viitorul dumneavoastră!”

„DEZVOLTAREA EFICIENTĂ A SERVICIILOR PUBLICE PRIN IMPLEMENTAREA DE SOLUȚII E-GUVERNARE ÎN JUDEȚUL VÂLCEA – GRUPA 4”

- proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională -

Râmnicu Vâlcea, 09.04.2014

Consiliul Județului Vâlcea, cu sediul în str. General Praporgescu, nr. 1, Râmnicu Vâlcea, Jud. Vâlcea, derulează, începând cu data de **12.12.2013**, proiectul “**Dezvoltarea eficientă a serviciilor publice prin implementarea de soluții e-guvernare în județul Vâlcea – Grupa 4**”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul pentru Societatea Informațională, Organism Intermediar pentru Axa Prioritară 3 - “Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public” a POS CCE.

Valoarea totală a proiectului este de **6.073.203,20 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de **5.951.739,14 lei**.

Proiectul se implementează în localitatea **Râmnicu Vâlcea**, la sediul liderului de proiect, Consiliul Județean Vâlcea și în localitățile: **Băbeni, Băile Govora, Voineasa, Galicea, Glăvile, Mihăești, Măldărești, Nicolae Bălcescu, Oțeșani, Păușești Măglași, Pietrari, Roșiile, Sinești, Vaideeni, Zătreni**, pe o durată de **18 luni**.

Obiectivul proiectului este eficientizarea serviciilor publice oferite cetățenilor/mediului de afaceri de către Consiliul Județean Vâlcea și partenerii acestuia în proiect, sprijinind competitivitatea economică și promovând interacțiunea între sectorul public și mediul de afaceri/ cetățeni prin punerea la dispoziție a serviciilor administrative folosind mijloace electronice, atât pentru utilizatori (cetățeni și mediul de afaceri), cât și pentru administrația publică, prin achiziționarea unui sistem informatic destinat gestiunii Registrului Agricol în format electronic, respectiv achiziționarea serviciilor de dezvoltare și implementarea soluțiilor software.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact : Carmen ALEXANDRESCU

Funcție: Director General, manager proiect

Tel. 0744.541.762, Fax: 0250/ 730720, e-mail: c.m.alexandrescu@gmail.com